

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ
Природно-математички факултет
Косовска Митровица, Лоле Рибара 29
E-mail: pmfkm@pr.ac.rs
Тел: 028/425 396, 425 397; Факс: 028/425 399



REPUBLIC OF SERBIA
UNIVERSITY IN PRISTINA
Faculty of Sciences and Mathematics
Kosovska Mitrovica, Lole Ribara 29
E-mail: pmfkm@pr.ac.rs
Phone: 028/425 396, 425 397; Fax: 028/425 399

Бр. 247/1

Датум: 07.04.2022. године

УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ
Бр. 22-257
07 APR 2022
ПРИШТИНА

РЕКТОРАТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ПРИШТИНИ

Косовска Митровица

Предмет: Одговор на захтев бр. 22-242 од 06.04.2022. године

Поштовани,

У вези са Вашим захтевом обавештавамо Вас да је Факултет у вези са наводима наведеним у приговору на Извештај за избор у звање наставника др Предрага Васића, ванредног професора, на основу пријаве због злостављања поднете дана 27.05.2021. године, од стране подносиоца приговора Јоване Јовановић, сарадника ван радног односа, спровео поступаку складу са Законом о спречавању злостављања на раду. Поступак је окончан Споразумом између страна у поступку др Предрага Васића, ванредног професора и Јоване Јовановић, сарадника ван радног односа. Ниједна страна у споразуму, Факултету није пријавила да је Споразум на било који начин прекршен.

Прилог: фотокопија Споразума.

С поштовањем,



ДЕКАН ФАКУЛТЕТА

Проф. др Дејан Гурешић

СПОРАЗУМ СТРАНА О РЕШАВАЊУ СПОРНОГ ПИТАЊА У ПОСТУПКУ ЗА ЗАШТИТУ ЗАПОСЛЕНОГ ОД ЗЛОСТАВЉАЊА НА РАДУ

У поступку посредовања који је иницирао Природно-математички факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици кога заступа в.д. декана проф. др Бранко Дрљача (у даљем тексту: послодавац), који су добровољно прихватиле обе стране и који се водио између:

1. Др Предраг Васић, ванредни професор, ул.Атинска 4/30 Крагујевац, ЈМБГ 2712963910077,
и
2. Јоване Јовановић, сарадник ван радног односа, насеље Сушица, Приштина, ЈМБГ 0708995919896,

уз посредовање Милоша Деновића, ул. Војводе Путника 010, Косовска Митровица, ЈМБГ 0510987920031, запосленог на Природно-математичком факултету Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици у вези са заштитом од злостављања на раду, постигнут је дана 30.06.2021 године у седишту послодавца следећи:

СПОРАЗУМ

I. Стране су се споразумеле о следећем:

1. Странци у поступку др Предрагу Васићу, ванредном професору налаже се да престане са понашањем и преузме мере да се не понови понашање које се може схватити као облик понашања који је у супротности за законским и подзаконским прописима који уређују наведену област.

II. Детаљни план реализације споразума

1. Странка у поступку др Предраг Васић, ванредни професор обавезује се да примењује објективан, непристрасан, службени приступ изузет од сваког вида изношења сексуалних конотација приликом извршавања радних и студентских обавеза које обавља друга странка у поступку а односе се на случајеве када извршавање истих подразумева комуникацију странака у поступку;

2. Странка у поступку др Предраг Васић, ванредни професор обавезује се да са другом странком у поступку обавља комуникацију искључиво за потребе извршавања радних и студентских обавеза и по могућству да средство комуникације буде путем мејла;

3. Странке у поступку др Предраг Васић, ванредни професор и Јована Јовановић, сарадник ван радног односа се обавезују да у наредном периоду, у доброј вери, раде на подизању сопствених капацитета који се односе на поштовање правила понашања као и уважавање начела родне равноправности и интегритета која важе у области радних односа сходно важећој законској и подзаконској регулативи.

III. Овај споразум је сачињен у интересу обе стране у спору које су учествовале у поступку. Циљ овог споразума јесте да се постигнуте договори формализују, као и да се отклоне могућности различите интерпретације договора.

IV. Овај споразум се сматра договором страна у спору. Стране су размотриле текст споразума и сматрају га прихватљивим. Стране су сагласне да ће постигнути споразум поштовати.

V. Споразум је сачињен у три примерка, од којих по један примерак припада свакој страни у поступку, а један примерак послодавцу.

СТРАНА I

Др Предраг Васић, ванредни професор

СТРАНА II

Јована Јовановић, сарадник ван радног односа